

GODIŠNJI PLAN RADA
ZAVODA ZA ZAPOSŁJAVANJE BRČKO DISTRIKTA BiH
ZA 2024. GODINU

Uvod

1) Uvod (opće napomene o godišnjem planu rada)

Obaveza izrade godišnjeg plana rada propisana je odredbama člana 32. stav (4). tačka c) Zakona o Budžet Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik Brčko distrikta BiH broj 34/19 i 22/23) i člana 15. Pravilnika o sadržaju i metodologiji izrade, sistemu praćenja i nadzora provođenja strateških dokumenata i implementacionih dokumenata (Službeni glasnik Brčko distrikta BiH broj 46/20 od 17.12.2020.g).

Zavod za zapošljavanje Brčko distrikta BiH je osnovan na osnovu Zakona o zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti i nadležan je za poslove posredovanja u zapošljavanju, obavještavanju o mogućnostima i uslovima za zapošljavanje, profesionalnoj orijentaciji i savjetovanju o izboru zanimanja, stručnom osposobljavanju i priprema za zapošljavanje, provođenje programa aktivne politike zapošljavanja, osiguranje za vrijeme nezaposlenosti, prava nezaposlenih lica i druge poslove iz domena, gore navedenog, Zakona.

Funkcije zavoda obavljaju se u okviru dva sektora i tri službe: Sektor za posredovanje u zapošljavanju i Sektor za opšte i pravne poslove, Stručna služba direktora, Služba za ekonomske poslove i analizu i Služba za poslodavce.

Na osnovu Strategije razvoja Brčko distrikta BiH za period 2021-2027. godine sačinjen je trogodišnji plan rada, na osnovu kojeg se pristupilo izradi godišnjeg plana rada Zavoda za zapošljavanje Brčko distrikta BiH.

2) Osvrt na aktivnosti / projekte realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

Zavod za zapošljavanje je u 2022. godini realizovao nekoliko programa, i to: Program zapošljavanja nezaposlenih lica iz kategorije teže zapošljivih sa evidencije lica koja aktivno traže zaposlenje, Program zapošljavanja Roma sa evidencije lica koja aktivno traže zaposlenje, Program samozapošljavanja na području Brčko distrikta BiH u 2021. i 2022. godini, Program samozapošljavanja u poljoprivredi na području Brčko distrikta BiH u 2021. godini, Program usklađivanja tržišta rada i sistema obrazovanja – Karijerno usmjeravanje i savjetovanje, Program stručnog usavršavanja nezaposlenih lica.

Pored navedenih programa, Zavod za zapošljavanje Brčko distrikta BiH je u kontinuitetu izvršavao aktivnosti koje proizilaze iz nadležnosti, kao što je evidencija nezaposlenih lica, savjetovanje o načinu traženja posla, isplata novčane naknade za vrijeme nezaposlenosti licima koja ostvaruju navedeno pravo, dokup staža licima kojima nedostaje do tri godine staža radi odlaska u penziju, refundacija troškova obrade ljekarskih komisija za ostvarivanje prava na invalidsku penziju, izdavanje i produžavanje radnih dozvola i dr.

3) Kratak opis ključnih usmjerenja godišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija

Godišnji plan rada Zavoda za zapošljavanje Brčko distrikta BiH sačinjen je od 5 programa koji su razrađeni kroz 15 aktivnosti. To su: Program zapošljavanja nezaposlenih lica iz kategorije teže zapošljivih sa evidencije lica koja aktivno traže zaposlenje, Program

zapošljavanja Roma sa evidencije lica koja aktivno traže zaposlenje, Program samozapošljavanja na području Brčko distrikta BiH, Program samozapošljavanja u poljoprivredi na području Brčko distrikta BiH, Program usklađivanja tržišta rada i sistema obrazovanja – Karijerno usmjeravanje i savjetovanje, Program stručnog usavršavanja nezaposlenih lica koja aktivno traže zaposlenje i Program iz nadležnosti.

Ključna usmjerenja godišnjeg plana rada Zavoda za zapošljavanje Brčko distrikta BiH su smanjenje broja nezaposlenih lica koja se nalaze na evidenciji i koja aktivno traže zaposlenje kroz kvalitet pruženih usluga, savjetovanje o mogućnosti i načinu traženja posla, dokup staža radi ostvarivanja prava za odlazak u penziju, ostvarivanje prava na novčanu naknadu za vrijeme nezaposlenosti i druge aktivnosti iz nadležnosti rada Zavoda za zapošljavanje Brčko distrikta BiH. Početkom 2023. godine, stupio je na snagu novi Zakon o zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti, te je, u skladu s tim, bilo potrebno izmijeniti opšte akte Zavoda.

Zavod za zapošljavanje Brčko distrikta BiH je proveo konsultacije sa koordinatorima mjera, a u kojima je Zavod trebao provoditi jedan dio aktivnosti. Prema dobijenim odgovorima, u planskom periodu neće biti realizacije predviđenih mjera, tako da Zavod neće planirati aktivnosti po tim mjerama.

Zavod za zapošljavanje Brčko distrikta BiH doprinosi Okviru ciljeva održivog razvoja u Bosni i Hercegovini, fokusirajući se na povećanje zapošljivosti, poticanje samozapošljavanja i usklađivanje tržišta rada s obrazovnim sistemom. Kroz stručno usavršavanje nezaposlenih, Zavod promiče "Treći Razvojni pravac SDG Okvira: Društvo jednakih mogućnosti" i "Akcelerator 2: Aktivacija i zapošljavanje sa fokusom na ranjive kategorije", unapređujući zapošljivost i inkluziju ranjivih kategorija na tržištu rada. Programi usmjereni na teže zapošljive kategorije i žene, kao i podrška samozapošljavanju, su usklađeni s "Drugim Razvojnim pravcem: Pametni rast" i "Akceleratorom 3: Unapređenje pristupa i kvalitete obrazovanja i obuke", potičući kurikularnu reformu i razvoj digitalnih vještina. Dodatno, Zavod se fokusira na usklađivanje tržišta rada i sistema obrazovanja, doprinoseći "Prvom Razvojnem pravcu: Dobra uprava i upravljanje javnim sektorom" i "Akceleratorom 1: Efikasan, otvoren, inkluzivan i odgovoran javni sektor", promovirajući odgovornu upravu fokusiranu na građane i poslovni sektor. Sve ove aktivnosti Zavoda za zapošljavanje su usmjerene na kreiranje povoljnog okruženja za preduzetništvo i inovacije, te pridonose stvaranju stabilnog i prosperitetnog društva jednakih mogućnosti, u skladu s globalnim ciljevima održivog razvoja.

4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba nadležnih tijela u odnosu na planirane mjere (programe) za naredni godišnji period, preuzet iz trogodišnjeg plana rada

Zavod za zapošljavanje Brčko distrikta BiH ima dovoljno kapaciteta za provođenje predviđenih programa u godišnjem planu rada. Donošenjem novog Zakona o zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti, te izradom Strategije zapošljavanja, stvorena je potreba za proširenjem ljudskih kapaciteta Zavoda. Ukoliko se usvoji Zakon o profesionalnoj rehabilitaciji, osposobljavanju i zapošljavanju osoba sa invalidetom u Brčko distriktu BiH, koji predviđa posebnu organizacionu jedinicu u okviru Zavoda za zapošljavanje Brčko distrikta BiH, biće, takođe, potrebno, dodatno, proširiti kapacitete u

pogledu prostora, ljudskih i materijalnih resursa, usljed čega bi došlo do većih finansijskih izdataka.

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju godišnjeg plana rada

Problemi i rizici u realizaciji godišnjeg plana rada Zavoda za zapošljavanje Brčko distrikta BiH mogu biti finansijski (smanjenje planiranih prihoda, izostanak uplate ili kašnjenje uplata transfera Vlade Brčko distrikta i Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice BiH za realizaciju predviđenih programa), kadrovski rizici (bolovanje uposlenih, nepopunjavanje svih pozicija predviđenih sistematizacijom), operativni rizik (izostanak efekata provođenja programa), nemogućnost provođenja programa usljed više sile, slaba zainteresovanost lica za obuke u cilju osposobljavanja za lakše pronalaženje zaposlenja, migracije stanovništva.

B. Pregled ukupnog finansiranja programa nadležnog tijela

Pregled programa	Šifra programa	Ukupni izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
		Izvori	Iznos
1. Stručno usavršavanje nezaposlenih lica koja aktivno traže zaposlenje	001-ZZZ	Budžetska sredstva	1.533.786,49
2. Program zapošljavanja nezaposlenih lica iz kategorije teže zapošljivih i žena	002-ZZZ	Kreditna sredstva	0,00
3. Usklađivanje tržišta rada i sistema obrazovanja kroz karijerno usmjeravanje i savjetovanje	003-ZZZ	Sredstva EU	0,00
4. Podrška samozapošljavanju u privredi i poljoprivredi	004-ZZZ	Ostale Donacije MLJPI	12.000,00
5. Strateško planiranje i administracija	005-ZZZ	Ostala sredstva	4.575.214,00
		Ukupno	6.121.000,49

Napomena:

B1. Programi (mjere) nadležnog tijela

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna godišnja vrijednost **
1. Stručno usavršavanje nezaposlenih lica koja aktivno traže zaposlenje	001-ZZZ	Procenat nezaposlenih koji su stekli kompetencije (nove vještine) u skladu sa potrebama tržišta rada	10% (2019)	1% (2024)
		Procenat nezaposlenih koji su zaposleni na osnovu stečenih novih znanja	3% (2019)	2% (2024)
2. Program zapošljavanja nezaposlenih lica iz kategorije teže zapošljivih i žena	002-ZZZ	Smanjen broj nezaposlenih iz kategorije teže zapošljivih	3000 lica (2019)	3% (2024)
		Smanjen broj nezaposlenih žena	4078 (2019)	4,5% (2024)
		Smanjen broj nezaposlenih iz kategorije Roma	1600 lica *1 (2020)	2,5% (2024)
3. Usklađivanje tržišta rada i sistema obrazovanja kroz karijerno usmjeravanje i savjetovanje	003-ZZZ	Smanjenje učešća mladih u strukturi nezaposlenih	27,68%	1% (2024)
4. Podrška samozapošljavanju u privredi i poljoprivredi	004-ZZZ	Rast broja novoregistrovanih biznisa iz sredstava za samozapošljavanje	261 (2014-2018)	50 (2024)
		Rast broja novozaposlenih iz sredstava za samozapošljavanje	295 (2014-2018)	10 (2024)

5. Strateško upravljanje i administracija	005-ZZZ	Procenat izvršenja godišnjeg plana rada	70%	90%
		Omjer troškova administrativnog programa u odnosu na ukupan budžet (izražen u %)	31,87%	30%

Napomena:

Programi (mjere) i indikatori nadležnog tijela prenose se iz trogodišnjeg plana rada. U tabelu B1. dodaje se onoliko redova koliko je programa B, odnosno pojedinačnih indikatora u sklopu svakog programa.

Napomena:

******- U koloni „Ciljana godišnja vrijednost“ uneseni procenti ili broj lica dodaje se na Polaznu vrijednost u skladu sa definicijom u tekstu (smanjenja ili rasta).

Kod programa/mjere broj 1. pri izradi Strategije, navedeni indikatori, tj. Polazne vrijednosti vezani za obuke nezaposlenih lica, uzeti su iz svih aktivnosti koje za cilj imaju informisanje kroz programe, pripreme za samozapošljavanje, kao i obuke koje finansira direktno Zavod. Kako sam plan koji dostavljamo se veže za mjeru koju Zavod finansira za određen broj lica, nije moguće realizaciju broja lica bazirati na polaznoj vrijednosti, jer sam broj u polaznoj vrijednosti proizilazi iz drugih mjera.

Kod programa/mjere broj 2. i broj 3. bitno je napomenuti da polazne vrijednosti označavaju stanje na evidenciji nezaposlenih lica na dan 31.12.2019. godine, te da, u skladu sa navedenim, cilj je smanjenje procenta istih kroz date mjere.

***1**- Pogrešna polazna vrijednost – polazna vrijednost za 2019.godinu je 19 lica.

*******-Usvajanje Zakona o zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti (Sl. Glasnik Brčko distrikta BiH broj 1/23), koji je stupio na snagu 21.01.2023. godine, implicirao je porast broja nezaposlenih lica na evidenciji Zavoda, što polazne vrijednosti obesmišljava.

B2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele B1.

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele B1):							
1. . Stručno usavršavanje nezaposlenih lica koja aktivno traže zaposlenje							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program:							
Strategija razvoja Brčko distrikta BiH 2021-2027, 1.5. Razvoj tržišta rada, 1.5.1. Stručno usavršavanje nezaposlenih lica koja aktivno traže zaposlenje							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Iznos
1.1. Anketiranje nezaposlenih lica za koju vrstu obuke/pripreme su zainteresovani, odabir vrste obuke	II i III kvartal				NE	Budžetska sredstva	0,00
						Kreditna sredstva	0,00

		Oko 100 lica anketirano i izvršena selekcija najmanje tri vrste obuka	Sektor za posredovanje u zapošljavanju			Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00
						Ostala sredstva	0,00
						Ukupno	0,00
1.2. Objava javnog poziva ili javne nabavke i odabir najpovoljnijeg ponuđača	III kvartal	Zaključen ugovor sa izvođačem obuka	Sektor za posredovanje u zapošljavanju, Stručni savjetnik za javne nabavke		NE	Budžetska sredstva	0,00
						Kreditna sredstva	0,00
						Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00
						Ostala sredstva	0,00
						Ukupno	0,00
1.3. Praćenje izvođenja i efekata obuke i isplata po završenim obukama	III i IV kvartal	Izvršene obuke za oko 20% anketiranih prijavljenih lica koja su time stekla nove vještine u skladu sa potrebama tržišta rada	Sektor za posredovanje u zapošljavanju, Služba za ekonomske poslove i analizu		NE	Budžetska sredstva	0,00
						Kreditna sredstva	0,00
						Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00
						Ostala sredstva	30.000,00
						Ukupno	30.000,00
Ukupno za program (mjeru) 1.						Budžetska sredstva	0,00
						Kreditna sredstva	0,00
						Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00
						Ostala sredstva	30.000,00
						Ukupno	30.000,00
Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele B1):							
2. Program zapošljavanja nezaposlenih lica iz kategorije teže zapošljivih i žena							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program:							

Strategija razvoja Brčko distrikta BiH 2021-2027,
1.5. Razvoj tržišta rada, 1.5.2. Program zapošljavanja nezaposlenih lica iz kategorije teže zapošljivih i žena

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
2.1 Objava javnog poziva poslodavcima i prikupljanje dokumentacije poslodavaca koji su ispunili uslove po JP	II kvatal	Zaključeni ugovori sa poslodavcima o zapošljavanju, oko, 130 lica iz kategorije teže zapošljivih lica	Sektor za posredovanje u zapošljavanju		NE	Budžetska sredstva	0,00
						Kreditna sredstva	0,00
						Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00
						Ostala sredstva	0,00
						Ukupno	0,00
2.2 Objava javnog poziva poslodavcima i prikupljanje dokumentacije poslodavaca koji su ispunili uslove po JP za zapošljavanje iz reda Roma	III kvartal	Zaključeni ugovori sa poslodavcem/ima o zapošljavanju, oko, 2 lica iz reda Roma	Sektor za posredovanje u zapošljavanju		NE	Budžetska sredstva	0,00
						Kreditna sredstva	0,00
						Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00
						Ostala sredstva	0,00
						Ukupno	0,00
2.3 Praćenje realizacije ugovora kroz mjesečnu refundaciju sredstava i ocjena efekata Programa	Kontinuirano	100% isplata refundacije poslodavcima po zaprimljenoj i odobrenoj dokumentaciji	Sektor za posredovanje u zapošljavanju, Služba za ekonomske poslove i analizu		NE	Budžetska sredstva	0,00
						Kreditna sredstva	0,00
						Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije MLJPI	12.000,00
						Ostala sredstva	1.200.000,00
						Ukupno	1.212.000,00
Ukupno za program (mjeru) 2.						Budžetska sredstva	0,00
						Kreditna sredstva	0,00

							Sredstva EU	0,00
							Ostale donacije MLJPI	12.000,00
							Ostala sredstva	1.200.000,00
							Ukupno	1.212.000,00
Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele B1):								
3. Usklađivanje tržišta rada i sistema obrazovanja kroz karijerno usmjeravanje i savjetovanje								
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program:								
Strategija razvoja Brčko distrikta BiH 2021-2027, 1.5. Razvoj tržišta rada, 1.5.3. Usklađivanje tržišta rada i sistema obrazovanja kroz karijerno usmjeravanje i savjetovanje								
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM		
						Izvori	Iznos	
3.1 Objava javnog poziva i odabir najpovoljnijeg ponuđača	III kvartal	Zaključen ugovor sa pravnim ili fizičkim licem o finansiranju Programa usklađivanja tržišta rada i sistema obrazovanja kroz karijerno usmjeravanje i savjetovanje	Sektor za posredovanje u zapošljavanju, Komisija za odabir i ocjenu najpovoljnijeg ponuđača		NE	Budžetska sredstva	0,00	
						Kreditna sredstva	0,00	
						Sredstva EU	0,00	
						Ostale donacije	0,00	
						Ostala sredstva	70.000,00	
						Ukupno	70.000,00	
3.2 Praćenje i ocjena realizacije projekta	IV kvartal 2024 (I polugodište)	Anketirano najmanje 200 poslodavaca u cilju istraživanja tržišta rada Savjetovanje učenika završnih razreda svih osnovnih i srednjih škola	Sektor za posredovanje u zapošljavanju, Komisija za praćenje rezultata		NE	Budžetska sredstva	0,00	
						Kreditna sredstva	0,00	
						Sredstva EU	0,00	
	I i II kvartal 2025 (II polugodište)	Organizovan Sajem zapošljavanja i obrazovanja					Ostale donacije	0,00
							Ostala sredstva	0,00
							Ukupno	0,00
Ukupno za program (mjeru) 3.						Budžetska sredstva	0,00	
						Kreditna sredstva	0,00	

						Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00
						Ostala sredstva	70.000,00
						Ukupno	70.000,00
Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele B1):							
4. Podrška samozapošljavanju u privredi i poljoprivredi							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program:							
Strategija razvoja Brčko distrikta BiH 2021-2027, 1.5. Razvoj tržišta rada, 1.5.4. Podrška samozapošljavanju u privredi i poljoprivredi							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
4.1 Završetak Programa samozapošljavanja na području Brčko distrikta BiH u 2023. godini. Iznos od 33.786,49 KM Zaključkom Vlade BD BiH odobreno pridruživanje neiskorištenih sredstava iz ranijih godina. Prikupljanje i obrada dokumentacije lica sa konačne liste i potpisivanje Ugovora	I kvartal	Zaključeni ugovori sa aplikantima kojima su odobrena podsticajna sredstva Isplata sredstava u 100%-tnom iznosu, vezano za zaprimljene i odobrene zahtjeve	Sektor za posredovanje u zapošljavanju Služba za ekonomske poslove i analizu		NE	Budžetska sredstva	533.786,49
						Kreditna sredstva	0,00
						Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00
						Ostala sredstva	0,00
						Ukupno	533.786,49
4.2 Objava dva javna poziva: Program samozapošljavanja i Program samozapošljavanja u poljoprivredi na području Brčko distrikta BiH u 2024. godini, prikupljanje i ocjena poslovnih planova aplikanata	III kvatal	Prijem zahtjeva i, po bodovanju, sačinjavanje rang liste prijavljenih aplikanata	Sektor za posredovanje u zapošljavanju, Komisija za ocjenu Programa		NE	Budžetska sredstva	0,00
						Kreditna sredstva	0,00
						Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00
						Ostala sredstva	0,00
						Ukupno	0,00
4.3 Prikupljanje i obrada dokumentacije lica sa konačne liste	III / IV kvartal	Zaključeni ugovori sa aplikantima kojima su			NE	Budžetska sredstva	0,00
						Kreditna sredstva	0,00

		odobrena podsticajna sredstva	Sektor za posredovanje u zapošljavanju			Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00
						Ostala sredstva	0,00
						Ukupno	0,00
4.4 Praćenje realizacije ugovora i ocjena efekata Programa samozapošljavanja na području Brčko distrikta BiH i Programa samozapošljavanja u poljoprivredi na području Brčko distrikta BiH	Kontinuirano	Praćenje stepena izvršenja obaveza novoosnovanih preduzeća Isplata sredstava u 100%-tnom iznosu, vezano za zaprimljene i odobrene zahtjeve	Sektor za posredovanje u zapošljavanju, Služba za ekonomske poslove i analizu		NE	Budžetska sredstva	1.000.000,00
						Kreditna sredstva	0,00
						Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije MLJPI	0,00
						Ostala sredstva	0,00
						Ukupno	1.000.000,00
Ukupno za program (mjeru) 4.						Budžetska sredstva	1.533.786,49
						Kreditna sredstva	0,00
						Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije MLJPI	0,00
						Ostala sredstva	0,00
						Ukupno	1.533.786,49
Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele B1):							
5. Strateško upravljanje i administracija							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program:							
Program iz nadležnosti							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
5.1. Strateško upravljanje i administracija Zavoda za zapošljavanje Brčko distrikta BiH (bruto plate i doprinosi poslodavca, naknade troškova)	Kontinuirano		Sektori i službe Zavoda za		NE	Budžetska sredstva	0,00
						Kreditna sredstva	0,00

zaposlenika, izdaci za materijal, sitan inventar i usluge ...)		<p>Uspostavljanje veze između poslodavaca i nezaposlenih lica kroz:</p> <p>1. posredovanje po zahtjevu poslodavca i oglasi poslodavaca (listing/lično posjedovanje) - 100% u odnosu na zaprimljene zahtjeve i oglase.</p> <p>2. Grupna savjetovanja i rad sa nezaposlenim licima – 10 grupnih savjetovanja.</p> <p>Izdavanje i produženje radnih dozvola 100% u odnosu na pozitivno riješene zahtjeve</p> <p>Pravovremeno evidentiranje i plaćanje obaveza iz poslovanja 100% u odnosu na zaprimljeno.</p>	zapošljavanje Brčko distrikta BiH			Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00
						Ostala sredstva	1.675.213,51
						Ukupno	1.675.214,00
5.2. Isplata novčane naknade nezaposlenim licima	Kontinuirano	100% realizovano u odnosu na pozitivno riješene zahtjeve	Sektor za opšte i pravne poslove		NE	Budžetska sredstva	0,00
						Kreditna sredstva	0,00
						Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00
						Ostala sredstva	1.200.000,00
						Ukupno	1.200.000,00
5.3 Dokup staža radi stvaranja uslova za odlazak u penziju	Kontinuirano	100% realizovano u odnosu na pozitivno riješene zahtjeve	Sektor za opšte i pravne poslove		NE	Budžetska sredstva	0,00
						Kreditna sredstva	0,00
						Sredstva EU	0,00
						Ostale donacije	0,00
						Ostala sredstva	400.000,00

						Ukupno	400.000,00	
Ukupno za program (mjeru) 5.							Budžetska sredstva	0,00
							Kreditna sredstva	0,00
							Sredstva EU	0,00
							Ostale donacije	0,00
							Ostala sredstva	3.275.214,00
							Ukupno	3.275.214,00

Napomena:

¹ Program (mjera), naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, prenose se iz trogodišnjeg plana rada.

² **PJI status** se unosi samo za projekte iz Programa javnih investicija i to za kandidovane projekte se unosi (K); za odobrene projekte se unosi (O); za projekte koji su u implementaciji unosi se (I).

³ Vlada BD BiH **usvaja (Da / Ne)**.

U tabelu B2 dodaje se onoliko redova koliko je programa (mjera), odnosno pojedinačnih aktivnosti/projekata u sklopu svakog programa.

B3. Plan izrade propisa po programima (mjerama)

Redni broj	Naziv propisa	Planirani rok za pripremu	Predlagač propisa	Da li je potrebno usklađivanje sa pravnim naslijeđem EU	Razlozi za donošenje
Program (mjera) 1. nadležnog tijela (navesti naziv iz trogodišnjeg – godišnjeg plana rada)					
A. Propisi za koje se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
Program (mjera) 2. nadležnog tijela (navesti naziv iz trogodišnjeg – godišnjeg plana rada)					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
